
Борис Тадић: У ДС нема подела, не дамо Резолуцију 1244, не сме се пуцати у Кфор
четвртак, 15 децембар 2011 15:37

  

Београд - Председник Борис Тадић каже да Србија за добијање кандидатуре за
чланство у ЕУ пре марта мора да убеди сународнике на Косову да не отварају ватру на
Кфор.

  

Тадић је, на градилишту моста на обилазници код Београда, рекао да "ништа не значи
ако неко уради нешто на мосту, а други руши темеље и ставља експлозив".

  

"Оно што је моје велико осујећење јесте то што као председник Србије немам оперативан
систем, нити војску, ни полицију на КиМ, нити државне институције којима могу да
браним наше становништво", каже Тадић.

  

"Екстремисти нападима на војнике Кфора могу да пониште све што је Србија урадила
претходних година", рекао је председник Србије.

  

Он је апеловао на Србе на Косову да пре свега чувају своје животе, али и да ставе под
контролу оне међу собом који су екстремисти и "који би још мало да ратују".

  

Тадић је казао да Србија није добила статус кандидата за ЕУ 9. децембра искључиво
због тога што није желела да се одрекне Резолуције 1244 Савета безбедности УН, као и
да је Србији сужен маневарски простор у европским интеграцијама због питања Косова.
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Он је поновио да Србија никада неће пристатати ни на имплицитно, нити на експлицитно
признавање Косова.

  

Да у то не треба сумњати, упућује и чињеница да би за признавање Косова био
потребан акт Владе, Скупштине и председника Републике.

  

"Нико то, међутим, неће учинити", нагласио је Тадић, али се, рекао је, мора трагати за
решењима и то тако да се не иде испод "црвених линија".

  

Тадић је поновио да Србија никада неће признати независност Косова.

  

Тадић је новинарима, након обиласка обилазнице око Београда заједно са
градоначелником Драганом Ђиласом , рекао да је прича о поделама у ДС-у потпуно
нереална и нетачна, јер подела нема.

  

"Не разгоревајте ватре које не постоје. Та измишљена прича о поделама је добра за
медије, али је потпуно нереалистична", рекао је Тадић и додао да у тој странци постоје
различита мишљења, као и у свим другим институцијама, јер су у питању различити
људи.

  

Коментаришући писање медија да је његов заменик Драган Ђилас тражио одговорност
појединих министара, Тадић је одговорио да је он (Ђилас) говорио о потреби да се
испита одговорност свих у том процесу, као што се то десило у кабинету
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потпредседника владе за европске интеграције Божидара Ђелића.

  

"И ја сваки дан преиспитујем своју одговорност", истакао је Тадић.

  

Он је напоменуо да Демократска странка годинама ради на решавању историјских
проблема, да је некада успешна, а некада није и да је нормално да приликом решавања
свих тих проблема постоје различита мишљења.

  

Лидер ДС-а је подсетио да је у претходном периоду, са ДС као водећом странком
коалиције на власти, урађено нешто што нико други у Србији раније није урадио, попут
завршетка сарадње са Хашким трибуналом, потписивања ССП-а, хапшења
криминалаца...

  

Тадић је истакао да су и странка и он и његови сарадници непрестано ангажовани на
својим пословима: "Питају ме зашто лоше изгледам. Нисмо болесни, него радимо од јутра
до мрака на решавању проблема и због тога ћемо и убудуће тако изгледати", поручио је
Тадић.

  

(Б92)
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